



# 高三第三次质量监测

## 语 文

### 考生注意：

1. 本试卷共 150 分, 考试时间 150 分钟。
2. 请将各题答案填写在答题卡上。
3. 本试卷主要考试内容: 高考全部内容。

### 一、现代文阅读 (35 分)

#### (一) 现代文阅读 I (本题共 5 小题, 19 分)

阅读下面的文字, 完成 1~5 题。

##### 材料一:

如今, 人们对旅游的认识不再停留在“看山看水看风景”阶段, 开始走向“观文品史、体验活”的新阶段。

从近年来对节假日旅游市场的监测结果来看, 90%以上的游客会参与各类文化活动; 40%的游客会进入文博场所。一些地方建设融文艺表演、非物质文化遗产展示、文化艺术展等能于一体的文化旅游综合体, 形成文化旅游生活综合服务体系, 为“文化+旅游”创造更新体验。

“文化+旅游”产品越来越丰富, 成为满足人民美好生活需求的新热点。体验文化、增长知识, 成为越来越多游客的主要出游目的。人们多样化、多层次、多方面的精神文化需求, 成为“游+文化”发展的可靠保障, 给文化旅游市场带来广阔发展空间。但旅游市场也存在产品品质参差不齐的现象, 一些旅游产品不是寻求创新融合, 而只是打着文化的旗号。我国目前不缺实力, 缺的是让人入眼入心的产品。

特色文化产业是文化与相关产业深度融合发展的关键。“文化+旅游”离不开特色元素、色文化与旅游的深度融合。日前, 在第十四届中国(义乌)文交会上公布的 100 项浙江省优秀非遗旅游商品, 涉及雕刻塑造、金属加工、器具制作、纺染织绣、剪纸刻绘、编织扎制、陶瓷烧造 13 类。其实, 国务院在 2014 年发布的《关于推进文化创意和设计服务与相关产业融合发展若干意见》中就提出, 建设功能完善、布局合理、形象鲜明的特色文化城市, 鼓励各地结合当地化特色不断推出原创文化产品和服务, 积极发展新的艺术样式, 推动特色文化产业发展。

丰富的市场资源需要健康有序的市场运行环境, 发展良好的旅游生态。统筹推进文化产业、文化产业和旅游业融合发展, 扩大优质旅游产品供给, 是推进“旅游+文化”持续发展关键。

(选自马方波《文旅融合, “新”在哪儿?》)

##### 材料二:

历史文化遗产是不可再生、不可替代的宝贵资源。发展旅游要以保护为前提, 不能过度业化, 从而让旅游成为人们感悟中华文化、增强文化自信的过程。

C. 倾之/御史大夫桑弘羊客诈称御史止传/丞不以时谒/客怒缚丞/相疑其有奸/收捕/案致其罪/论弃客市/茂陵大治

D. 倾之/御史大夫桑弘羊客诈称御史止传/丞不以时谒/客怒缚/丞相疑其有奸/收捕/案致其罪论/弃客市/茂陵大治

A. 下列对文中加点词语的相关内容的解说,不正确的一项是(3分)

- A. 《易》,即《易经》或《周易》的简称,儒家经典“四书”之一。
- B. 雉阳,即洛阳,中国古都之一,东周、东汉、西晋都曾在此建都。
- C. 有司,指主管某部门的官吏。古代设官分职,各有专司,故称为“有司”。
- D. 封事,是密封的奏章的意思,古代臣下上书奏事,用袋封缄以防泄漏。

B. 下列对原文有关内容的概括和分析,本正确的一项是(3分)

- A. 魏相才识卓异,却遭无妄之灾。魏相任茂陵县令时,茂陵治理得非常好;任河南太守时,因得罪了前丞相之子,且有人状告其滥杀无辜,魏相被关进监狱。
- B. 魏相知恩图报,心系朝廷安危。魏相受到重用担任要职后,提出了应想办法削弱霍家权势的建议,这一建议得到汉宣帝的采纳,朝廷隐患最终得以消除。
- C. 魏相殚精竭虑,辅佐皇帝治国。魏相通晓《易经》,喜欢研究汉朝旧事和大臣奏章,选择当朝建国以来处事的妥善方法以及贤臣言论,奏请皇帝施行。
- D. 魏相广布耳目,了解各地情况。魏相命令下属查访各地的事务,还让他们利用休假的机会了解各处的奇闻异事,返回后进行汇报,因而地方官无法欺骗他。

13. 把文中画横线的句子翻译成现代汉语。(8分)

- (1)署其一日副,领尚书者先发副封,所言不善,屏去不奏。(4分)
- (2)宣帝始亲万机,厉精为治,练群臣,核名实。(4分)

14. 武库令辞官而去为什么令魏相十分紧张?请结合文本简要分析。(3分)

(二)古代诗歌阅读(本题共2小题,9分)

阅读下面这首唐诗,完成15~16题。

别刘渭 王昌龄  
天地寒更雨,苍茫楚城阴。  
一尊广陵酒,十载衡阳心。  
倚伏不可料,悲欢岂易寻。  
相逢成远别,后会何如今。  
身在江海上,云连京国<sup>①</sup>深。  
行当务功业,策马何骎骎<sup>②</sup>。

[注]①京国:国都,指朝廷。②骎骎:马急速奔跑的样子。

15. 下列对这首诗的理解和赏析,不正确的一项是(3分)

- A. 诗的一、二句点明了诗人送别朋友的天气、地点以及离别时的凄清氛围。
- B. 诗的三、四句紧承前句,先写喝酒送别,再回忆起十年前在衡阳的聚散。
- C. 诗的五、六句写悲欢、祸福都难以预料,表达了诗人对人生的感悟思考。
- D. 本诗先写饯别,再生发联想发出感叹,最后具体描绘了别后的伤感画面。

16. 本诗的情感十分丰富,请简要分析。(6分)

2. 根据材料一和材料二,下列说法不正确的一项是(3分)

- A. 现在,有些地方开发文化旅游综合体,这与大部分游客会参与文化活动相契合,从而为游客提供了更多的新体验。
- B. 文旅融合即文化产业与旅游产业的融合发展。要想做好文旅融合,离不开特色元素、特色文化与旅游的深度融合。
- C. 文旅融合是复杂的事情,不同文化资源要尽可能用不同方式对待,文旅之间既不能简单切割,也不能简单叠加。
- D. 计算人头数量、计算营业额的传统评估方式不能用于文旅融合市场,这是由文物与遗产资源的本质决定的。

3. 下列各项中,最适合作为论据来支撑材料二观点的一项是(3分)

- A. 以前的手艺是做生活必需品——铜壶、火锅等,有市场不愁销;后来有了工业品,手工艺品没有价格优势,市场发展举步维艰。
- B. 对文化传承人开馆授艺等弘扬、展示特色传统文化的审批一路绿灯,文化传承人还能享受申请项目补贴等一系列优惠政策。
- C. 红色文化不仅推动了旅游产业的创新发展,促进文旅融合,还为脱贫攻坚助力,推动了乡村振兴步伐。
- D. 纳西象形文字绘画体验馆馆内商品基本不卖,文化体验只收工本费,所有项目考虑的都是怎么传承纳西文化。

4. 请简要梳理材料二的行文脉络。(4分)

5. 在有关文旅融合的观点上,材料一和材料二有何异同?请结合材料谈谈你的看法。(6分)

(二)现代文阅读Ⅱ(本题共4小题,16分)

阅读下面的文字,完成6~9题。

### 寻访万年稻源 赵丽宏

一颗小小的黑色稻米,在灯光下熠熠生辉。这是一颗完整的米粒,米粒上精致的细纹清晰可见,可是它已经炭化,已经穿越了万年时光。在人类的博物馆中,这是一件最不起眼的展品,但它吸引了所有访问者的目光。因为,这颗炭化的稻米,有一万年的历史。

这是浙江浦江的上山遗址博物馆。陪我来参观的,是考古学家蒋乐平。上山遗址博物馆中,保留着当年的考古现场。起伏不平的土层中,到处是发掘过的坑坑洼洼。蒋乐平和他的同事们,在这些坑坑洼洼里小心翼翼地拨开岁月的沙尘,让一件又一件见证历史的万年古物展陈在人们面前。

很多年前,浙江河姆渡发现了七千年前人类种植水稻的痕迹,当时曾成为重大新闻。上山遗址被发现时,还无法确定年代。这个被人称为上山堰的地方,埋藏着很多古人生活的遗迹。考古学家们发现,这里出土的陶器,多为夹炭陶,陶土中掺杂着许多稻壳。出土的古物中,有不少大大小小的磨石,还有很多石球石棒。这些,似乎都在证明,在这里生活的古代人类,已和稻谷结缘。夹炭陶片被送到北京大学测年分析。结果让蒋乐平吃惊,也让他兴奋:上山出土的陶器,历史超过一万年!而这些一万年前的陶土中,掺和着密集的破碎稻壳。蒋乐平深知这发现的意义,为追踪这些碎稻壳的由来,于是他动手实验。蒋乐平想那些类似磨盘的大石块与石球

【高三第三次质量监测语文 第3页(共8页)】

• 21-02-300C •

石棒,和稻谷有什么关系?他将适量稻谷放到上山出土的磨盘上,然后用一根石棒进行挤压搓磨。做这些动作时,蒋乐平觉得自己就是一万年前的上山先民,也许当年,他们就这样使用这些石头的工具,金黄的稻谷就这样在磨盘和石棒间被反复搓磨。五分钟后,他随意抓出一把经过搓磨的稻谷做统计,结果发现,被脱壳后保持完整的米粒有四百九十二颗,碎为半粒的一百二十颗,被碾碎的一百颗,未脱壳的只有四十四颗。这些石磨石棒,可能是上山古人为稻谷脱粒的优良工具。更重要的是,经过科学的分析,上山遗址出土的夹炭陶中的稻谷遗存,有人工栽培的特征。这些稻谷,可能已不完全是荒原中的野生植物,而是经过了人类的驯化和培植,正逐渐化为大地上的农作物,成为人类赖以生存的粮食。

一个残缺的大口陶盆,一颗小小的稻粒,一块磨盘,一根石棒,一个被揭示的古人村落遗址,成为考古的钥匙,埋藏多年的秘密被发现。上山遗址的发现,印证着先民万年前的智慧和勤劳。上山遗址,是人类走向文明道路上的一个深深的脚印。

在浦江,已经建起了一个造型质朴却内涵丰富的上山遗址博物馆。博物馆坐落在一大片稻田之中,当年的考古现场,被保留在博物馆的大厅里。在这里,能看到上山人用过的各种陶器。大大小小的陶罐上,可以依稀看到神秘的图案,那是一些寄托着飞扬神思的点和线条。还有石头做成的工具,磨盘、石球、石刀、石锤、石凿。而博物馆的中心焦点,是那颗黑色稻粒。在射灯的映照下,小小的万年古稻熠熠闪亮,如钻石,如乌金,牵动着参观者的思绪,让人的联想穿越时空,飞向遥远的古代。

上山遗址博物馆门口,有袁隆平的题词:“万年上山,世界稻源。”上山遗址的重大发现,使这位被誉为“世界杂交水稻之父”的科学家深感欣喜,于是挥毫写下这八个字。

正是晚秋时分,风中已有寒意。但上山博物馆周围的一大片稻海,却在天地间蔓延着耀眼的金黄。沉甸甸的稻穗在风中点头,那是沉浸于丰收喜悦的微笑。稻田中,我看到一些装束简朴的农民在劳作,有人在车水,有人在弯腰收割,也有人牵着牛走在田间。走近细看,原来是一组组不动的雕塑。这也是博物馆的一部分。

视线越过上山的稻田,可以看到浦江的仙华山。浦江友人告诉我,在仙华山上,有一些神奇的岩石,上面有远古的神秘雕刻,这些岩雕的年代和成因,至今仍是谜。离开上山遗址,友人带我上了仙华山。在苍茫暮色中,我看到了那些隐匿在荒草中的神奇岩石。岩石上的浮雕,不是文字,也不是具体的物象,而是一些奇怪的符号,如一个个圆睁着或者微阖着的巨眼。神秘的眼神中,有惊奇,有诘问,有沉思,有疑惑。无论是烈日当头,还是夜色弥漫,无论是冰雪覆盖,还是风雨交加,这些眼睛永远在石头上睁着,默默遥望着无垠的苍穹。我想,这些浮雕,会不会和驯化了野生稻的上山人有着某种关联?相信我们的考古学家终有解密的一天。

6. 下列对本文相关内容的理解(不正确的一项是(3分)

- A. 在上山遗址博物馆中,炭化的黑色稻米虽然不够起眼,却能牵动参观者的思绪,主要原因是这颗稻米经历了万年之久。
- B. 浦江上山遗址博物馆就建立在当年考古现场上,其意图是体现人们对历史的尊重以及对考古人的高度肯定与深情礼赞。
- C. 上山遗址出土了陶器以及各种磨石,还有很多石球石棒,考古学家蒋乐平的试验证实了它们和稻谷之间存在某种关联。

- D. 上山遗址博物馆特色明显,它以“农耕文化”为展示主题,里面陈列有陶器、农耕工具等文物,周围有农耕雕塑。
7. 下列对本文艺术特色的分析鉴赏,不正确的一项是(3分)
- A. 文章标题虽然简洁,却总领了文章内容。“寻访”一词表明参观目的,“万年”一词与现在相对,体现了稻源的历史久远。
- B. 文章先介绍上山遗址博物馆中的焦点——一颗已经炭化的黑色稻米,再写参观一事,这能吸引读者的阅读兴趣,让人印象深刻。
- C. 文章写到著名科学家袁隆平在上山遗址博物馆门口的题词,通过名人题词强化了上山遗址发现炭化黑色稻米的重大历史意义。
- D. 文章语言真切自然,用词准确。如第三段中“似乎”“也许”等猜想性词语的运用,表明了作者的心理和对于科学的严谨态度。

8. 本文写考古学家的检验和试验过程有什么作用?请简要分析。(4分)

9. 有人评价赵丽宏的散文风格为“清新、宏阔”,请结合文章进行分析。(6分)

## 二、古代诗文阅读(35分)

### (一)文言文阅读(本题共5小题,20分)

阅读下面的文言文,完成10~14题。

魏相字弱翁,济阴定陶人也。少学《易》,为郡卒史,举贤良,以对策高第,为茂陵令。顷之,御史大夫桑弘羊客,诈称御史止传丞,不以时谒,客怒缚丞,相疑其有奸,收捕案致其罪,论弃客市,茂陵大治。后迁河南太守,禁止奸邪,豪强畏服。会丞相车千秋死,先是,千秋子为雒阳武库令,自见失父,而相治郡严,恐久获罪,乃自免去。相使掾追呼之,遂不肯还。相独恨曰:“大将军闻此令去官,必以为我用丞相死不能遇其子。使当世贵人非我,殆矣!”武库令西至长安,大将军霍光果以责过相。后人有告相贼杀不辜,事下有司。遂下相廷尉狱。久系逾冬,会赦出。数年,宣帝即位,征相入为大司农,迁御史大夫。四岁,大将军霍光薨,上思其功德,以其子禹为右将军,兄子乐平侯山复领尚书事。相因平恩侯许伯奏封事,言宜有以损夺其权。又故事诸上书者皆为二封,署其一曰副,领尚书者先发副封,所言不善,屏去不奏。相复发许伯白,去副封以防雍蔽。帝善之,诏相给事中,皆从其议。霍氏杀许后之谋始得上闻。乃罢其三侯,令就第,亲属皆出吏。于是韦贤以老病免,相遂代为丞相。及霍氏怨相,又惮之,谋矫太后诏,先召斩丞相,然后奏天子。事发觉,伏诛。宣帝始亲万机,厉精为治,练群臣,核名实,而相总领众职,甚称上意。明《易经》,有师法,好观汉故事及便宜章奏,以为古今异制,方今务在奉行故事而已。数条汉已来国家便宜行事,及贤臣贾谊、晁错、董仲舒等所言,奏请施行之,上施行其策。相敕掾史案郡国及休告从家还至府,辄白四方异闻。或有逆贼风雨灾变,郡不上,相辄奏言之。视事九岁,神爵三年薨,谥曰宪侯。

(节选自《汉书·魏相传》)

10. 下列对文中画波浪线部分的断句,正确的一项是(3分)

- A. 顷之/御史大夫桑弘羊客,诈称御史/止传丞不以时谒/客怒缚丞/相疑其有奸/收捕/案致其罪/论弃客市/茂陵大治
- B. 顷之/御史大夫桑弘羊客,诈称御史/止传丞不以时谒/客怒缚丞/相疑其有奸/收捕/案致其罪/论弃客市/茂陵大治

C. 倾之/御史大夫桑弘羊客诈称御史止传/丞不以时谒/客怒缚丞/相疑其有奸/收捕/案致其罪/论弃客市/茂陵大治

D. 倾之/御史大夫桑弘羊客诈称御史止传/丞不以时谒/客怒缚/丞相疑其有奸/收捕/案致其罪论/弃客市/茂陵大治

A. 1. 下列对文中加点词语的相关内容的解说,不正确的一项是(3分)

- A. 《易》,即《易经》或《周易》的简称,儒家经典“四书”之一。  
B. 隰阳,即洛阳,中国古都之一,东周、东汉、西晋都曾在此建都。  
C. 有司,指主管某部门的官吏。古代设官分职,各有专司,故称为“有司”。  
D. 封事,是密封的奏章的意思,古代臣下上书奏事,用袋封缄以防泄漏。

B. 2. 下列对原文有关内容的概括和分析,不正确的一项是(3分)

- A. 魏相才识卓异,却遭无妄之灾。魏相任茂陵县令时,茂陵治理得非常好;任河南太守时,因得罪了前丞相之子,且有人状告其滥杀无辜,魏相被关进监狱。  
B. 魏相知恩图报,心系朝廷安危。魏相受到重用担任要职后,提出了应想办法削弱霍家权势的建议,这一建议得到汉宣帝的采纳,朝廷隐患最终得以消除。  
C. 魏相殚精竭虑,辅佐皇帝治国。魏相通晓《易经》,喜欢研究汉朝旧事和大臣奏章,选择当朝建国以来处事的妥善方法以及贤臣言论,奏请皇帝施行。  
D. 魏相广布耳目,了解各地情况。魏相命令下属查访各地的事务,还让他们利用休假的机会了解各处的奇闻异事,返回后进行汇报,因而地方官无法欺骗他。

13. 把文中画横线的句子翻译成现代汉语。(8分)

- (1) 署其一日副,领尚书者先发副封,所言不善,屏去不奏。(4分)  
(2) 宣帝始亲万机,厉精为治,练群臣,核名实。(4分)

14. 武库令辞官而去为什么令魏相十分紧张?请结合文本简要分析。(3分)

(二) 古代诗歌阅读(本题共2小题,9分)

阅读下面这首唐诗,完成15~16题。

别刘谞 王昌龄

天地寒更雨,苍茫楚城阴。  
一尊广陵酒,十载衡阳心。  
倚伏不可料,悲欢岂易寻。  
相逢成远别,后会何如今。  
身在江海上,云连京国<sup>①</sup>深。  
行当务功业,策马何骎骎<sup>②</sup>。

[注]①京国:国都,指朝廷。②骎骎:马急速奔跑的样子。

15. 下列对这首诗的理解和赏析,不正确的一项是(3分)

- A. 诗的一、二句点明了诗人送别朋友的天气、地点以及离别时的凄清氛围。  
B. 诗的三、四句紧承前句,先写喝酒送别,再回忆起十年前在衡阳的聚散。  
C. 诗的五、六句写悲欢、祸福都难以预料,表达了诗人对人生的感悟思考。  
D. 本诗先写饯别,再生发联想发出感叹,最后具体描绘了别后的伤感画面。

16. 本诗的情感十分丰富,请简要分析。(6分)

## (三)名篇名句默写(本题共1小题,6分)

17. 补写出下列句子中的空缺部分。(6分)

(1)曹操《短歌行》中,表明放低姿态,希望人才屈驾来访的两句是“▲,▲”。(2)古人善于用典。张若虚《春江花月夜》中运用典故,暗含鱼雁不能传音讯之意,两人音讯断绝,相思无着落的两句是“▲,▲”。鸿(3)孟子有“生于忧患,死于安乐”的名句,在欧阳修《伶官传序》中意思与之相近的两句是“▲,▲”。

## 三、语言文字运用(20分)

## (一)语言文字运用Ⅰ(本题共3小题,9分)

阅读下面的文字,完成18~20题。

从古至今,人类举头望月,传颂动人神话,谱写优美诗篇,却极少有人意识到,亿万年来,(▲)。今天,科学家们可以用激光精确测量地月距离和监测月面情况,普通天文爱好者也可以用望远镜了解月球正面的每一片月海和每一座环形山。但是在“嫦娥四号”探月之前,人类的探测器还未曾在月球背面着陆。2019年1月11日,“嫦娥四号”取得圆满成功,我国成为首个世界上成功实行月球背面软着陆和巡视探测的国家。人类开启了探索月球背面的新纪元!

中国飞控中心将要出版的《月背征途》是一本记录挑战过程的科普佳作。翻开书稿,犹如打开一扇“时空之窗”,忠实记录月背探测之旅的画卷在眼前徐徐展开。我们能够循着“玉兔二号”的足迹,跟随驾驶员团队,直面月背的孤寂与神秘,体味探索的艰辛与乐趣。

C 18. 下列填入文中括号内的语句,衔接最恰当的一项是(3分)

- A. 月亮的“图案”没有变化,月球正面是人们只能看到的一面
- B. 人们总是只能看到它的一面——月球正面,但月亮的“图案”从未变化
- C. 月亮的“图案”从未变化,人们总是只能看到它的一面——月球正面
- D. 月球正面是人们只能看到的一面,虽然月亮的“图案”没有变化

D 19. 下列各项中,和画波浪线的句子使用的修辞手法相同的一项是(3分)

- A. 蜀道之难,难于上青天!
- B. 问君何能尔?心远地自偏。
- C. 波涛如怒,山河表里潼关路。
- D. 嘈嘈切切错杂弹,大珠小珠落玉盘。

20. 文中画横线的语句有语病,请修改。(3分)

## (二)语言文字运用Ⅱ(本题共2小题,11分)

阅读下面的文字,完成21~22题。

生态文明建设以人与自然和谐发展为目标。①,离不开科技的力量。无论是优化国土空间开发格局、发展节能低碳产业,还是建设节水型社会、完善防灾减灾体系、建立自然保护地体系,②。科技创新和应用已经深度介入环境治理、生态保护和绿色发展的各个环节。

提到生态,人们往往想到自然山水,其实作为人类主要生活空间的城市,是生态文明建设至关重要的区域。人们经常把生态城市看成园林城市、绿化城市,但这些只是生态城市的部分表

现。城市的生态建设不仅是出于美化的需求，③，应该让生态融入城市而不仅是点缀城市，从而更好地发挥其功能。

中国生态文明建设将为实现全球可持续发展目标提供中国智能、中国方案和中国经验，营造更美丽的山水家园，建设更美好的人类生活。

21. 在上文横线处补写恰当的语句，使整段文字语意完整连贯，内容贴切，逻辑严密。每处不超过 10 个字。(6 分)

22. 请分别用一个否定句概括上文各段的主要意思。每句不超过 20 个字。(5 分)

#### 四、写作(60 分)

23. 阅读下面的材料，根据要求写作。(60 分)

##### 材料一：

2015 年 7 月 31 日，北京和张家口获得 2022 年冬奥会举办权。过去 5 年，从会徽“冬梦”“飞跃”发布，到吉祥物“冰墩墩”“雪容融”问世，再到场馆相继交付使用，北京冬奥会的各项筹办工作一直稳步推进、交出高分答卷。尤其是在新冠疫情给世界带来的巨大冲击下，我国率先控制住国内疫情，实现了经济复苏，为北京冬奥会顺利举办创造了有利条件，赛事各项筹备工作也得以继续有序展开。

##### 材料二：

北京冬奥会是我国重要历史节点的重大标志性活动，是展现国家形象、促进国家发展、振奋民族精神的重要契机。

——2021 年 1 月习近平在视察北京冬奥会准备工作时的重要讲话

##### 材料三：

在疫情背景下，北京冬奥会作为“奥运新标杆”的意义彰显无疑；同时也体现了人类团结一致对抗危机的精神。北京冬奥会将成为世界冰雪运动发展的里程碑。

——国际奥委会主席巴赫

2021 年 2 月 4 日，不仅是我国家北方的小年，也是北京冬奥会开幕式倒计时一周年的日子。这天国际奥委会向各国、各地区奥委会发出参与北京冬奥会的盛情邀请。而北京奥组委也向世界郑重宣布：“兑现承诺，相约北京”。请以此为主题，以中国青年志愿者的名义向明年来参赛的运动员或外国观众写一封欢迎信。

要求：结合材料，选好角度，确定立意，明确文体，自拟标题；不要套作，不得抄袭；不得泄露个人信息；不少于 800 字。

## 关于我们

自主选拔在线是致力于提供新高考生涯规划、强基计划、综合评价、三位一体、学科竞赛等政策资讯的升学服务平台。总部坐落于北京，旗下拥有网站（[网址：www.zizzs.com](http://www.zizzs.com)）和微信公众平台等媒体矩阵，用户群体涵盖全国 90%以上的重点中学师生及家长，在全国新高考、自主选拔领域首屈一指。



如需第一时间获取相关资讯及备考指南，请关注**自主选拔在线**官方微信号：**zizzsw**。



## 微信搜一搜

Q 自主选拔在线

关注后获取更多资料：

回复“答题模板”，即可获取《高中九科试卷的解题技巧和答题模版》

回复“必背知识点”，即可获取《高考考前必背知识点》

